
บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลไชยปราการ 
สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ประจำปี พ.ศ. 2567 
วันอังคาร ที่ 12 พฤศจิกายน พ.ศ. 2567 
ณ ห้องประชุมสภาเทศบาล (บัวตอง) ชั้น 2 

***************************************************** 
ผู้มาประชุม (สมาชิกสภาเทศบาล) 

1. นางอรทัย  พรมใหม่  ตำแหน่ง  ประธานสภาเทศบาล 
2. นายสำราญ   สมบูรณ์  ตำแหน่ง  รองประธานสภาเทศบาล   
3. นายเดชา    กุ๊น ุ  ตำแหน่ง  เลขานุการสภาเทศบาล   
4. นายณรงค์เดช  สอนปันดิ   ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล   
5. นางนงคราญ  คาบเพชร ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล 
6. นายจำรัส  พรหมพิงค์ ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล 
7. นายอภิชาติ  บุญยืน  ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล 
8. นายเกษม  ปราระมียอง ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล 
9. นายณัฐวุฒิ  เหล่ายานะ ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล 
10.นางกฤตวรรณ    ด้วงสมบัติ ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล 
11.นายศุภรัตน์  สุขแยง  ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล 
12.นายจีรศักดิ์  ใจกาศ  ตำแหน่ง  สมาชิกสภาเทศบาล 

ผู้เข้าร่วมประชุม (คณะผู้บริหาร) 
1. ดาบตำรวจณรงค ์ ทิพย์ดวง ตำแหน่ง  นายกเทศมนตรี 
2. นายสมเพชร  สละตัน  ตำแหน่ง  รองนายกเทศมนตรี 
3. นายอุทัย  ใจคำปัน  ตำแหน่ง  รองนายกเทศมนตรี 
4. นายนรินทร์  ทาอ่ิน  ตำแหน่ง  เลขานุการนายกเทศมนตรี 

ผู้ไม่เข้าร่วมประชุม (คณะผู้บริหาร) 
1. นายศรีทร  กันทากาศ ตำแหน่ง  ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี  

ผู้เข้าร่วมประชุม (ส่วนราชการ) 
1. ว่าที่ร้อยตรีปรเมษฐ์ นิติกร  ตำแหน่ง  ปลัดเทศบาลตำบลไชยปราการ 
2. นางศศิพร  ขุนเงิน  ตำแหน่ง  รองปลัดเทศบาลตำบลไชยปราการ 
3. นางทิพพาพร  พุทธวงศ ์ ตำแหน่ง  ผู้อำนวยการกองคลัง 

4. นายศักดิ์ดา  ชูเลขา  ตำแหน่ง  ผู้อำนวยการกองช่าง 
5. นางเดือนเพ็ญ  อินต๊ะแก้ว ตำแหน่ง  หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล 
6. นางณิชาภา  สันป่าแก้ว ตำแหน่ง  ผู้อำนวยการกองสาธารณะสุขฯ 
7. นายอนุชาติ  สมบูรณ์  ตำแหน่ง  ผู้อำนวยการกองการศึกษาฯ 
8. นางจันทร์เจ้า  โตยะวานิช ตำแหน่ง  รองผู้อำนวยการสถานศึกษา 
9. นางสาวศลิษา  ชำนาญกิจ ตำแหน่ง  หัวหน้าฝ่ายบริหารงานคลัง 
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10.  นางจันทร์จีรา  วงค์จันเสือ ตำแหน่ง  หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ 
11.  นายสุริยา  ทับไธสง  ตำแหน่ง  หัวหน้าฝ่ายส่งเสริมการศึกษาฯ 
12.  นายสุเมทร  วิลัย  ตำแหน่ง  นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ 
13.  นายเฟื่องยศ  ศรีพิพัฒน์ ตำแหน่ง  นักวิเคราะห์นโยบายและแผนชำนาญการ 
14.  นางสาวพัชราภรณ์ ต๋านะ  ตำแหน่ง  นักวิชาการเกษตรปฏิบัติการ 
15.  นางสาวณัฐนก  กชเล่ห์ลึก ตำแหน่ง  คร ูคศ.1 
16.  นายวุฒิไกร  ชัยดี  ตำแหน่ง  คร ูคศ.1 
17.  นายวัจนชัย  จันทร์ประเสริฐ ตำแหน่ง  คนงานทั่วไป 

เริ่มประชุมเวลา 13.30 น. 

นายเดชา  กุ๊นุ 
เลขานุการสภาเทศบาล 

 เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  
ท่านนายกเทศมนตรีตำบลไชยปราการ  คณะผู ้บร ิหาร ปลัดเทศบาล รอง
ปลัดเทศบาล ผู้อำนวยการกอง หัวหน้าฝ่ายและผู้เข้าประชุมทุกท่าน ที่เข้าร่วม
ประชุมสภาเทศบาลตำบลไชยปราการ สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ประจำปี พ.ศ. 2567 
วันนี้ วันอังคารที่ 17 กันยายน พ.ศ. 2567 มีสมาชิกสภาเทศบาล มาจำนวน  12  
คน คณะผู้บริหารเทศบาล จำนวน   4   คน หัวหน้าส่วนราชการ/หัวหน้าฝ่าย/
หัวหน้างาน/เจ้าหน้าที ่จำนวน   17   คน รวมทั้งสิ้น   33   คน 

 เมื่อครบองค์ประชุมแล้ว ผมขอกราบเรียนเชิญท่านรองประธานสภาเทศบาล 
ได้จุดเทียนธูปบูชาพระรัตนตรัย แทนท่านประธานสภาเทศบาลฯ หลังจากนั้น 
ท่านประธานสภาเทศบาล จะได้ดำเนินการประชุมสภาเทศบาลตามลำดับ ครับ 

นายสำราญ  สมบูรณ์ 
รองประธานสภาเทศบาล 

(ได้จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย) 

นางอรทัย  พรมใหม่      
ประธานสภาเทศบาล 

 เรียน ท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลไชยปราการผู ้ทรงเกียรติทุกท่าน  
ท่านนายกเทศมนตรีตำบลไชยปราการ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล รองปลัดเทศบาล 
ผู้อำนวยการกอง หัวหน้าฝ่ายและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน วันนี้ วันอังคาร ที่ 12 
พฤศจิกายน พ.ศ. 2567 เป็นการประชุมสภาเทศบาลตำบลไชยปราการ สมัยสามัญ  
สมัยที่ 4 ประจำปี พ.ศ. 2567  

 ก่อนเริ่มการประชุมสภาเทศบาลตำบลไชยปราการ ดิฉันขอให้เลขานุการ 
สภาเทศบาล อ่านประกาศเทศบาลตำบลไชยปราการ เรื ่อง เรียกประชุมสภา
เทศบาลตำบลไชยปราการสมัยสามัญ สมัยที่ 4 ประจำปี พ.ศ. 2567 ค่ะ 
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นายเดชา  กุ๊นุ 
เลขานุการสภาเทศบาล 

ประกาศสภาเทศบาลตำบลไชยปราการ 
เร่ือง  เรียกประชุมสภาเทศบาลตำบลไชยปราการ สมัยสามัญ สมยัท่ี 4 ประจำปี  2567 

************************** 

 ตามที่  สภาเทศบาลตำบลไชยปราการ ได้มีมติในการประชุมสภาเทศบาลตำบล 
ไชยปราการสมัยสามัญ สมัยที่ 1 (สมัยแรก) ประจำปี พ.ศ. 2567 เมื่อวันที่ 19 กุมภาพันธ์ 
2567 และได้มีประกาศสภาเทศบาลตำบลไชยปราการ ลงวันที่ 1 มีนาคม 2567 เรื ่อง  
การกำหนดสมัยประชุมสามัญ ประจำปี พ.ศ. 2567 และกำหนดวันเริ่มสมัยประชุมสามัญ  
สมัยที่ 1 (สมัยแรก) ประจำปี พ.ศ. 2568  นั้น 

 อาศัยอำนาจตามความใน มาตรา 25 แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 และ
ที่แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที ่14) พ.ศ. 2562 จึงประกาศเรียกประชุมสภาเทศบาลตำบลไชยปราการ  
สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ประจำปี พ.ศ. 2567 ตั้งแต่วันที่ 1 พฤศจิกายน 2567 เป็นต้นไป  
มีกำหนด 30 วัน 

 จึงประกาศมาให้ทราบโดยทั่วกัน 

ประกาศ  ณ  วันท่ี 28 ตุลาคม  พ.ศ. 2567 

อรทัย   พรมใหม ่
(นางอรทัย   พรมใหม่) 

ประธานสภาเทศบาลตำบลไชยปราการ 

นางอรทัย  พรมใหม่ 
ประธานสภาเทศบาล 

 ขอบคุณเลขานุการสภาเทศบาล ที่ได้อ่านประกาศเรียกประชุมสภาเทศบาล
ตำบลไชยปราการ สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ประจำปี พ.ศ. 2567 

 วันนี้มีระเบียบวาระการประชุมสภาเทศบาล จำนวน 5 วาระ ดังนี้ 
ระเบียบวาระท่ี 1  เรื่อง ที่ประธานจะแจ้งต่อที่ประชุมทราบ 
ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่อง รับรองบันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยวิสามัญ 
สมัยที่ 1 ประจำปี พ.ศ. 2567 เมื่อวันที่ 17 กันยายน พ.ศ. 2567 
ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่อง แจ้งเพื่อพิจารณา  
 (ไม่มี) 
ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่อง แจ้งเพ่ือทราบ 
 (ไม่มี) 
ระเบียบวาระท่ี 5  เรื่อง  อ่ืนๆ (ถ้ามี)                        

นางอรทัย  พรมใหม่ 
ประธานสภาเทศบาล 

ดิฉันจะขอเริ่มเข้าสู่ 
ระเบียบวาระท่ี  1   เรื่อง  ที่ประธานจะแจ้งต่อที่ประชุมทราบ 

 เทศบาลตำบลไชยปราการ มีเจ้าหน้าที่ได้ย้ายมาดำรงตำแหน่ง จำนวน 5 ท่าน 
ก่อนที่จะเริ่มดำเนินการประชุม ดิฉันจะขอให้เจ้าหน้าที่ได้แนะนำตัวให้ที่ประชุม 
ได้ทราบเนื่องจากสภาชิกสภาเทศบาลบางท่านอาจจะยังไม่ได้ร่วมงานกับเจ้าหน้าที่ 
ที่เข้ามาดำรงตำแหน่งใหม่ทั้ง 5 ท่าน จึงใช้โอกาสในการประชุมสภาเทศบาลครั้งนี้
เพ่ือให้เจ้าหน้าที่ได้แนะนำตัว ค่ะ 
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 เชิญท่านเดือนเพ็ญ  อินต๊ะแก้ว หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล ค่ะ 

นางเดือนเพ็ญ  อินต๊ะแก้ว 
หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล 

 เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
ท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร ท่านปลัด ท่านรองปลัด ผู้อำนวยการกอง หัวหน้าฝ่าย 
และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางเดือนเพ็ญ  อินต๊ะแก้ว ได้มาดำรงตำแหน่ง 
หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล ย้ายมาจากมาจากเทศบาลตำบลแม่อาย ถิ ่นฐานเดิม 
อยู่ที่บ้านทรายขาว หมู่ที่ 7 ตำบลศรีดงเย็น อำเภอไชยปราการ ค่ะ 

 ในการทำงานที่เทศบาลตำบลไชยปราการแห่งนี้ ถ้าหากคณะผู้บริหาร 
สมาชิกสภาเทศบาล ต้องการมอบหมายหน้าที่ในข้อราชการของเทศบาลฯ ดิฉันยินดี
ดำเนินตามนโยบายที่เสนอ ค่ะ 

นางอรทัย  พรมใหม่ 
ประธานสภาเทศบาล 

 ขอบคุณท่านเดือนเพ็ญ  อินต๊ะแก้ว หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล ได้ย้ายมา
จากเทศบาลตำบลแม่อาย ค่ะ 

 เชิญท่านณิชาภา สันป่าแก้ว ผู้อำนวยการกองสาธารณะสุขฯ ค่ะ 

นางณิชาภา  สันป่าแก้ว 
ผู้อำนวยการกองสาธารณะสุขฯ 

 เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติทุกท่าน
ท่านนายกเทศมนตรี คณะผู ้บริหาร ท่านปลัด ท่านรองปลัด ผู ้อำนวยการกอง 
หัวหน้าฝ่าย และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางณิชาภา  สันป่าแก้ว ได้มาดำรง
ตำแหน่งผู้อำนวยการกองสาธารณะสุขและสิ่งแวดล้อม ย้ายมาจากเทศบาลตำบล 
แม่จัน อำเภอแม่จัน จังหวัดเชียงราย  

 ดิฉันรู้สึกยินดีที่ได้มาเป็นส่วนหนึ่งของครอบครัวเทศบาลตำบลไชยปราการ ค่ะ  

นางอรทัย  พรมใหม่ 
ประธานสภาเทศบาล 

 ขอบคุณท่านณิชาภา สันป่าแก้ว ผู้อำนวยการกองสาธารณะสุขฯ ย้ายมา
จากเทศบาลตำบลแม่จัน ค่ะ 

 เชิญท่านจันทร์เจ้า  โตยะวะนิช รองผู้อำนวยการสถานศึกษา ค่ะ 

นางสาวจันทร์เจ้า  โตยะวะนิช 
รองผู้อำนวยการสถานศึกษา 

 เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติทุกท่าน
ท่านนายกเทศมนตรี คณะผู ้บริหาร ท่านปลัด ท่านรองปลัด ผู ้อำนวยการกอง 
หัวหน้าฝ่าย และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางสาวจันทร์เจ้า  โตยะวะนิช ได้มา
ดำรงตำแหน่งรองผู้อำนวยการสถานศึกษา โรงเรียนเทศบาลตำบลไชยปราการ  
ย้ายมาจากโรงเรียนเทศบาล 2 วัดชัยมงคล สังกัดเทศบาลเมืองบางมูลนาก อำเภอ 
บางมลูนาก จังหวัดพิจิตร ซึ่งถ่ินฐานเดิมเป็นคนจังหวัดเชียงราย ค่ะ 

 ดิฉันพร้อมรับนโยบายผู้บริหารเพื่อขับเคลื่อนการดำเนินการของโรงเรียน
เทศบาลฯ ค่ะ 
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นางอรทัย  พรมใหม่ 
ประธานสภาเทศบาล 

 ขอบคุณท่านจันทร์เจ้า  โตยะวะนิช รองผู้อำนวยการสถานศึกษา และมีครู 
จำนวน 2 ท่านที่เข้าร่วมประชุมสภาเทศบาลฯ ครั้งนี้ ค่ะ 

 เชิญท่านณัฐนก กชเลห์ลึก ครูโรงเรียนเทศบาลฯ ค่ะ 

นางสาวณัฐนก  กชเล่ห์ลึก 
ครู คศ.1 

 เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
ท่านนายกเทศมนตรี คณะผู ้บริหาร ท่านปลัด ท่านรองปลัด ผู ้อำนวยการกอง  
หัวหน้าฝ่าย และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางสาวณัฐนก  กชเล่ห์ลึก ย้ายมาจาก
โรงเรียนอนุบาลสายใยรัก สังกัดเทศบาลเมืองเมืองแกนพัฒนา อำเภอแม่แตง จังหวัด
เชียงใหม ่มาดำรงตำแหน่ง ครู คศ.1 ครูผู้สอนรายวิชาสังคมศึกษา ค่ะ 

นางอรทัย  พรมใหม่ 
ประธานสภาเทศบาล 

 ขอบคุณท่านณัฐนก กชเล่ห์ลึก ครูโรงเรียนเทศบาลฯ ย้ายมาจากโรงเรียน
อนุบาลสายใยรัก สังกัดเทศบาลเมืองเมืองแกนพัฒนา มาดำรงตำแหน่งครูผู ้สอน
รายวิชาสังคมศึกษา ค่ะ 

 เชิญท่านวุฒิไกร  ชัยดี ครูโรงเรียนเทศบาลฯ ค่ะ 

นายวุฒิไกร  ชัยดี 
ครู คศ.1 

 เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติทุกท่าน
ท่านนายกเทศมนตรี คณะผู ้บริหาร ท่านปลัด ท่านรองปลัด ผู ้อำนวยการกอง 
หัวหน้าฝ่าย และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายวุฒิไกร ชัยดี ครูโรงเรียน
เทศบาลฯ ย้ายมาจากโรงเรียนชิโนรสวิทยาลัย สังกัดสำนักงานเขตพื้นที่การศึกษา
มัธยมศึกษากรุงเทพมหานคร เขต1 มาดำรงตำแหน่ง ครู คศ.1 วิชาแนะแนว 
ในระดับชั้นประถมศึกษาปีที่ 1 ถึง ชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 3 ครับ 

นางอรทัย  พรมใหม่ 
ประธานสภาเทศบาล 

 ขอบคุณท่านวุฒิไกร  ชัยดี ครูโรงเรียนเทศบาลฯ ย้ายมาจากโรงเรียน
ชิโนรสวิทยาลัย กรุงเทพมหานครฯ ค่ะ 

 ดิฉันในนามประธานสภาเทศบาลตำบลไชยปราการ ขอต้อนรับทุกท่านเข้า
สู่เทศบาลตำบลไชยปราการ และมีความยินดียิ่งที่ท่านทั้งหลายได้เข้ามาช่วยพัฒนา
เทศบาลตำบลไชยปราการต่อไป ค่ะ 

 ดิฉันจะขอเริ่มเข้าสู่ 
ระเบียบวาระที ่  2  เรื ่อง รับรองบันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาล  สมัยวิสามัญ  
สมัยที่ 1 ประจำปี พ.ศ. 2567 เมื่อวันที่ 17 กันยายน พ.ศ. 2567 ซึ่งได้ส่งสำเนา
เอกสารบันทึกรายงานการประชุม ส่งให้ทุกท่านได้อ่านและตรวจสอบแล้ว  

 ท่านใดจะขอแก้ไขหรือเพ่ิมเติมในรายงานการประชุม ก่อนที่จะได้ลงมติรับรอง
รายงานการประชุม เชิญค่ะ 

 เชิญท่านเดชา  กุ๊นุ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ค่ะ 
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นายเดชา  กุ๊นุ 
สมาชิกสภาเทศบาล 

 เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติทุกท่าน
ท่านนายกเทศมนตรี คณะผู ้บริหาร ท่านปลัด ท่านรองปลัด ผู ้อำนวยการกอง 
หัวหน้าฝ่าย และผู ้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายเดชา  กุ ๊นุ สมาชิกสภา
เทศบาล เขต 1 ขอแก้ไขรายละเอียดรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยวิสามัญ 
สมัยที่ 1 ประจำปี พ.ศ. 2567 เมื่อวันที่ 17 กันยายน พ.ศ. 2567 
หน้า 13 
 ข้อความเดิม 

หลักการ 
  เทศบาลตำบลไชยปราการ มีการก่อสร้างสระว่ายน้ำบริเวณหน้าอาคาร
ป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย ซึ่งถนนด้านหลังอาคารสระว่ายน้ำยังเป็นถนนลูกรัง เวลาฝนตก
ถนนเป็นโคลนตม เป็นเหตุให้สัญจรลำบากและมีน้ำท่วมขังเป็นบางจุด จึงมีความจำเป็นเร่งด่วน
ในการแก้ไขปัญหาการจราจรและปัญหาน้ำท่วมขังบริเวณโรงจอดรถ,ถนนไปโรงเรียนเทศบาล 1 
ไชยปราการ เพื่อแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนที่เกิดขึ้นกับพนักงานเทศบาล ครู และผู้ปกครอง 
รวมทั้งการจัดกิจกรรมต่างๆ ที่ใช้ถนนบริเวณดังกล่าว เทศบาลตำบลไชยปราการต้องจัดหา
งบประมาณ ในการดำเนินการแก้ปัญหาเร่งด่วน 

 ข้อความใหม่ 
หลักการ 

  เทศบาลตำบลไชยปราการ มีการก่อสร้างสระว่ายน้ำบริเวณหน้าอาคาร
ป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย ซึ่งถนนด้านหลังอาคารสระว่ายน้ำยังเป็นถนนลูกรัง เวลาฝนตก
ถนนเป็นโคลนตม เป็นเหตุให้สัญจรลำบากและมีน้ำท่วมขังเป็นบางจุด จึงมีความจำเป็นเร่งด่วน
ในการแก้ไขปัญหาการจราจรและปัญหาน้ำท่วมขังบริเวณโรงจอดรถ,ถนนไปโรงเรียนเทศบาล 1 
ไชยปราการ เพื่อแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนที่เกิดขึ้นกับพนักงานเทศบาล ครู รวมทั้งการจัด
กิจกรรมต่างๆ ที่ใช้ถนนบริเวณดังกล่าว เทศบาลตำบลไชยปราการต้องจัดหางบประมาณ  
ในการดำเนินการแก้ปัญหาเร่งด่วน 

หน้า  17 
 ข้อความเดิม 

หลักการ 
 
  โรงเรียนเทศบาล 1 ไชยปราการ (แผนกอนุบาล) ได้ขอใช้ที ่อาคารเรียน
โรงเรียนวัดมหิงสาวาส ซึ่งเป็นทรัพย์สินของที่ราชพัสดุกรมธนารักษ์ เพื่อใช้ในการเรียนการสอน
ของเด็กนักเรียนระดับอนุบาล 1 - 3  ตั้งแต่ปี 2551 เป็นต้นมา โดยโรงเรียนเดิมได้ก่อสร้าง
มาแล้วเป็นระยะเวลากว่า 30 ปี ซึ่งถนนภายในโรงเรียน ยังเป็นถนนลูกรัง เวลาฝนตกถนน 
เป็นโคลนตม เป็นเหตุให้สัญจรลำบากและมีน้ำท่วมขังเป็นบางจุด และประตูทางเข้าโรงเรียน  
มีความคับแคบ และชำรุดทรุดโทรมไปตามกาลเวลาเพื่อแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนที่เกิดขึ้น  
กับเด็กนักเรียน ครู และผู้ปกครอง รวมทั้งการจัดกิจกรรมต่างๆ ที่ใช้ถนนบริเวณดังกล่าว 
เทศบาลตำบลไชยปราการต้องจัดหางบประมาณ ในการดำเนินการแก้ปัญหาเร่งด่วน 
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 ข้อความใหม่ 
หลักการ 

 
  โรงเรียนเทศบาล 1 ไชยปราการ (แผนกอนุบาล) ได้ขอใช้ที ่อาคารเรียน
โรงเรียนวัดมหิงสาวาส ซึ่งเป็นทรัพย์สินของที่ราชพัสดุกรมธนารักษ์ เพื่อใช้ในการเรียนการสอน
ของเด็กนักเรียนระดับอนุบาล 1 - 3  ตั้งแต่ปี 2551 เป็นต้นมา โดยโรงเรียนเดิมได้ก่อสร้าง
มาแล้วเป็นระยะเวลากว่า 30 ปี ซึ่งถนนภายในโรงเรียน ยังเป็นถนนลูกรัง เวลาฝนตกถนน 
เป็นโคลนตม เป็นเหตุให้สัญจรลำบากและมีน้ำท่วมขังเป็นบางจุด และประตูทางเข้าโรงเรียน  
มีความคับแคบ และชำรุดทรุดโทรมไปตามกาลเวลาเพื่อแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนที่เกิดขึ้น  
กับเด็กนักเรียน ครู รวมทั้งการจัดกิจกรรมต่างๆ ที่ใช้ถนนบริเวณดังกล่าว เทศบาลตำบล  
ไชยปราการต้องจัดหางบประมาณ ในการดำเนินการแก้ปัญหาเร่งด่วน 

 กระผมสอบถามว่าถ้าหากหลักการทั้งสองหน้านั้น ในส่วนของหลักการ กระผมอยาก
ทราบว่าจะลบข้อความคำว่า “ผู้ปกครอง” ได้หรือไม่ ครับ 

นางอรทัย  พรมใหม่ 
ประธานสภาเทศบาล 

 ขอบคุณท่านเดชา  กุ๊นุ สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 ที่ได้เสนอให้ลบข้อความ 
ส่วนของหลักการของญัตติโครงการขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสมประจำปีงบประมาณ 
2567 หน้าที่ 13 โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กพร้อมรางระบายน้ำ 
บริเวณภายในสำนักงานเทศบาลตำบลไชยปราการ 

 ท่านเดชา  กุ๊นุ ได้เสนอให้มีการตัดข้อความคำว่า “ผู้ปกครอง” ออก ดิฉัน
อยากให้เจ้าหน้าที่ ที่เกี่ยวข้องและรู้เรื่องระเบียบการใช้จ่ายเงินสะสม ได้อธิบาย
รายละเอียดก่อนที่จะมีการแก้ไขรายงานการประชุมดังกล่าวต่อไป 

 เชิญท่านนายกเทศมนตรี ค่ะ 

ดาบตำรวจณรงค์  ทิพย์ดวง 
นายกเทศมนตรี 

 เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  
คณะผู้บริหาร ท่านปลัด ท่ารองปลัด ผู้อำนวยการกอง หัวหน้าฝ่าย และผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่าน ข้อความดังกล่าวเป็นหลักการและเหตุผลของการนำเสนอญัตติ  
เพ่ือขออนุมัติจ่ายเงินสะสม ถ้าหากว่าต้องการตัดข้อความดังกล่าวออกต้องมีเหตุผล
ที่ต้องการตัดออกเพราะอะไร ต้องมีการชี้แจงรายละเอียดให้ที่ประชุมได้รับทราบ  

 ในการขออนุมัติใช้เงินสะสมดังกล่าวนั ้น เป็นการก่อสร้างถนนภายใน
สำนักงานเทศบาลฯ ซึ่งในช่วงฤดูฝนที่ผ่านมาผู้ปกครองมาส่งบุตรหลานที่โรงเรียน
เทศบาล 1 ไชยปราการ ได้รับผลกระทบจากสภาพถนนที่เป็นหลุมเป็นบ่อ จึงเป็น
เหตุผลที่ระบุคำว่าผู ้ปกครองเข้าไปด้วย เนื่องจากได้รับผลกระทบเช่นเดียวกับ
พนักงาน เจ้าหน้าที่ ที่ได้ใช้ถนนเส้นดังกล่าว 

 การขอแก้ไขรายงานการประชุม ก่อนที่จะมีการให้ที่ประชุมได้รับรองในครั้งนี้  
เป็นการตรวจทานข้อความที่มีการพิมพ์ผิด อักขระตัวอักษรไม่ถูกต้อง หรือไม่สมบูรณ์ 
แตท่ี่ท่านเดชา  กุ๊นุ ได้เสนอให้ที่ประชุมแก้ไข โดยขอให้ตัดข้อความคำว่า “ผู้ปกครอง”
ในครั้งนี้ เป็นการแก้ไขข้อความในญัตติ ปรากกฎในส่วนหลักการและเหตุผล ซึ่งญัตติ
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ดังกล่าวได้มีมติเห็นชอบจากสภาเทศบาลเป็นที่เรียบร้อยแล้วเมื่อคราวประชุมที่ผ่านมา 
หากต้องการแก้ไขข้อความในญัตตินั ้นจะสามารถกระทำได้ก่อนที่ประชุมจะมีมติ 
ให้ความเห็นชอบ ครับ 

นางอรทัย  พรมใหม่ 
ประธานสภาเทศบาล 

 ขอบคุณท่านนายกเทศมนตรี ที่แจ้งรายละเอียดให้ที่ประชุมได้รับทราบ ค่ะ 

 ขอให้ที่ประชุมได้ร่วมกันพิจารณา ในการแก้ไขรายงานการประชุมในครั้งนี้  
เป็นการตรวจทานข้อความที่มีการพิมพ์ผิด อักขระตัวอักษรไม่ถูกต้อง หรือไม่สมบูรณ์ ค่ะ 

 ท่านใดจะขอแก้ไขหรือเพ่ิมเติมในรายงานการประชุม ก่อนที่จะได้ลงมติรับรอง
รายงานการประชุม เชิญค่ะ 

 เชิญท่านจำรัส  พรหมพิงค์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ค่ะ 

นายจำรัส  พรหมพิงค์ 
สมาชิกสภาเทศบาล 

 เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
ท่านนายกเทศมนตรี คณะผู ้บริหาร ท่านปลัด ท่านรองปลัด ผู ้อำนวยการกอง 
หัวหน้าฝ่าย และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายจำรัส  พรหมพิงค์ สมาชิกสภา 
เทศบาล เขต 2 กระผมให้ความเห็นว่าฤดูฝนที่ผ่านมานั ้นไม่เพียงแต่พนักงาน 
เจ้าหน้าที่ของเทศบาลฯ แต่ผู้ปกครองที่มาส่งบุตรหลานก็ได้รับผลกระทบเช่นกัน 
ดังนั้นกระผมจึงให้ความเห็นว่า ยังคงข้อความดังกล่าวไว้ ครับ 

นางอรทัย  พรมใหม่ 
ประธานสภาเทศบาล 

 ขอบคุณท่านจำรัส  พรหมพิงค์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ที่ได้แสดงความ
คิดเห็นยังคงข้อความว่า “ผู้ปกครอง” ไว้คงเดิม ค่ะ 

 ท่านใดจะขอแก้ไขหรือเพ่ิมเติมในรายงานการประชุม ก่อนที่จะได้ลงมติรับรอง
รายงานการประชุม เชิญค่ะ 

 ถ้าหากไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดที่จะขอแก้ไขในรายงานการประชุม 
สภาเทศบาล และยังคงข้อความเดิมไว้เช่นเดิมทุกประการ ดิฉันจะขอมติที่ประชุม 
เพื่อรับรองบันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี 
พ.ศ. 2567 เมื่อวันที่ 17 กันยายน พ.ศ. 2567 ผู้ใดให้การรับรอง ขอได้โปรด 
ยกมือขึ้น ค่ะ 

มติที่ประชุม รับรอง         11      เสียง 
ไม่รับรอง -  เสียง (ประธานงดออกเสียง) 

นายเดชา  กุ๊นุ 
เลขานุการสภาเทศบาล 

 สรุป ที่ประชุมมีมติให้คงข้อความเดิมไว้เช่นเดิมทุกประการ และที่ประชุม
ให้การรับรอง บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาล  สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี 
พ.ศ. 2567 เมื ่อว ันที ่ 17 กันยายน พ.ศ. 2567 ด้วยจำนวนเสียง  11  เส ียง  
(ประธานงดออกเสียง) 
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นางอรทัย  พรมใหม่ 
ประธานสภาเทศบาล 

 ขอบคุณเลขานุการสภาเทศบาล ค่ะ ต่อไปเข้าสู่ 
ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่อง แจ้งเพ่ือพิจารณา  

   (ไม่มี) 

ที่ประชุม รับทราบ 

  ต่อไปดิฉันจะเข้าสู่ 
ระเบียบวาระท่ี  4  เรื่อง แจ้งเพ่ือทราบ  

   (ไม่มี) 

ที่ประชุม รับทราบ 

นางอรทัย  พรมใหม่
ประธานสภาเทศบาล 

 

 ต่อไปดิฉันจะเข้าสู่ 
ระเบียบวาระที ่ 5  เรื ่อง อื ่นๆ (ถ้ามี)  มีสมาชิกสภาเทศบาล คณะผู ้บริหาร  
รวมถึงส่วนราชการ ที่จะมีข้อสอบถามหรือแจ้งในที่ประชุม ให้สมาชิกสภาเทศบาล
ได้รับทราบ เรียนเชิญท่านนายกเทศมนตรี ค่ะ 

ดาบตำรวจณรงค์  ทิพย์ดวง 
นายกเทศมนตรี 

 เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
คณะผู้บริหาร ท่านปลัด ท่านรองปลัด ผู้อำนวยการกอง หัวหน้าฝ่าย และผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่าน ครั้งนี้เป็นการประชุมสภาเทศบาลฯ ทีก่ระชับเวลามากกว่าทุกครั้งที่
ผ่านมา เนื่องจากทางคณะผู้บริหารไม่มีเรื่องที่เสนอต่อสภาเทศบาลฯ เพื่อพิจารณา 
ขอรับความเห็นชอบต่างๆ  

 เรื่องที่ 1 กระผมต้องขอแสดงความยินดีกับข้าราชการหลายท่านที่สอบผ่าน
ในภาค ก. และภาค ข. ต่อไปต้องลุ้นการสอบในภาค ค. กระผมเชื่อมั่นในความสามารถ
ของทุกท่าน ชื่อเมืองไชยปราการ เปรียบเสมือนเมืองแห่งชัยชนะ ดังนั้นความสำเร็จ 
มีได้อย่างแน่นอน  

 เรื่องที่ 2 กรณีการเกิดอัคคีภัยบ้านของนางสาวจารุวรรณ  จ๊ะตัน ซึ่งเป็น
พนักงานเทศบาลตำบลไชยปราการ ตำแหน่งคนงานทั่วไป สังกัดสำนักปลัดเทศบาล 
เหตุเกิดเมื่อวันที่ 10 พฤศจิกายน 2567 เวลา 03.00 น. โดยประมาณ สาเหตุ
คาดว่าเกิดจากไฟฟ้าลัดวงจร สภาพบ้านเสียหายทั้งหลังแต่ไม่มีผู ้ได้รับบาดเจ็บ
เนื่องจากวันที่เกิดเหตุเจ้าของบ้านเดินทางไปต่างจังหวัด หลังจากเกิดเหตุเทศบาลฯ 
ต้องช่วยเหลือตามอำนาจและหน้าที่ตามระเบียบการช่วยเหลือประชาชน และได้มี
การแต่งตั ้งคณะกรรมการพิจารณาให้การช่วยเหลือ หลังจากการประชุมสภา
เทศบาลฯ วันนี้เสร็จสิ้นกระผมขอเชิญคณะผู้บริหารและสมาชิกสภาเทศบาลฯ  
ทุกท่านไปมอบเงินช่วยเหลือดังกล่าว 

 นอกจากการที่เทศบาลฯ จะช่วยเหลือตามอำนาจหน้าที่แล้ว การช่วยเหลือ
เพื่อนร่วมงานเป็นเรื ่องที่มีความสำคัญเช่นกัน สำนักปลัดเทศบาลฯ ได้ทำบันทึก
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ข้อความแจ้ง เพื่อขอรับการช่วยเหลือโดยได้แจ้งเวียนให้แต่ละกองเป็นที่เรียบร้อยแล้ว 
และวันนี้กระผมขอแจ้งให้สมาชิกสภาเทศบาลฯ ทุกท่านได้ทราบอีกครั้ง หากท่านใด
มีความประสงค์ที่ต้องการช่วยเหลือเป็นกรณีพิเศษสามารถร่วมบริจาคได้ อีกทั้ง
เจ ้าหน้าที่ท ี ่ประสบภัยดังกล่าวนั ้น ทำงานเพื ่อประโยชน์ของเทศบาลตำบล 
ไชยปราการมาโดยตลอด โดยเฉพาะการเบิกจ่ายเกี่ยวกับงานกิจการสภาฯ การ
เบิกจ่ายในค่าเดินทางต่างๆ ของสมาชิกสภาเทศบาลฯ สามารถร่วมได้ตามดุจพินิจ
ของแต่ละท่าน 

 เรื ่องที ่ 3 เทศบาลตำบลไชยปราการจะจัดโครงการส่งเสริมประเพณี
วัฒนธรรมท้องถิ่นยี่เป็ง ประจำปี 2567 (งานลอยกระทง) โดยกำหนดไว้เป็นวันที่ 
14-15 พฤศจิกายน 2567 ขณะนี้ได้มีการจัดท่าน้ำ เวทีการแสดง และมีการ
จัดเตรียมสถานที่ในการดำเนินกิจกรรมต่างๆ  

 วันที่ 14 พฤศจิกายน 2567 กลางวันมีการประกวดกระทงเล็ก ของชุมชน
ต่างๆ ขณะนี้มีหมู ่บ้านที ่ลงทะเบียนแล้วจำนวนสิบกว่าหมู ่บ้าน ช่วงเย็นมีการ
เดินขบวนกระทงใหญ่ ปีนี้เทศบาลฯ ไม่ได้เชิญแต่ละหมู่บ้านมาร่วมเดินขบวน จะมี
เฉพาะพนักงาน เจ้าหน้าที่เทศบาลฯ นักเรียนโรงเรียนเทศบาลฯ และชมรมสภาเด็ก
และเยาวชนฯ ขบวนจะเคลื่อนเวลา 17.30 น. 

 การจัดโครงการส่งเสริมประเพณีวัฒนธรรมท้องถิ่นยี่เป็ง ประจำปี 2567 
(งานลอยกระทง) ครั้งนี้ได้มีท่านปธิกร เอี่ยมสะอาด นายอำเภอไชยปราการ เป็น
ประธานเปิดพิธี มีการแสดงกิจกรรมของชุมชนต่างๆ ที่เทศบาลฯ ได้เชิญมาในครั้งนี้ 
เช่น การแสดงพ้ืนบ้านชาติพันธุ์ การแสดงชมรมสภาเด็กและเยาวชน และการแสดง
ดนตรีของนักเรียนโรงเรียนเทศบาลฯ สำหรับคณะผู้บริหารให้สวมใส่ชุดผ้าเมืองสีเขียว 
เจ้าหน้าที ่สำนักปลัดเทศบาลและกองสาธารณสุขฯ สวมใส่ชุดผ้าเมืองสีเหลือง 
เจ้าหน้าที่กองการศึกษา สวมใส่ชุดผ้าเมืองสีแดงเลือดนก กองคลัง สวมใส่ผ้าเมือง 
สีชมพู และกองช่างสวมใส่เสื้อหม้อฮ่อม 

 บริเวณงานมีการจัดล็อกให้ผู้ประกอบการร้านค้าเข้ามาจำหน่ายสินค้าต่างๆ  
สำหรับในปีนี้มีการจัดเก็บค่าธรรมเนียม 100 บาท เนื่องจากปีนี้ เทศบาลฯ ได้ลด
จำนวนกิจกรรมการแสดงและการประกวด และมีกิจกรรมบนเวทีเพียงวันเดียว 

 วันที่ 15 พฤศจิกายน 2567 เทศบาลตำบลไชยปราการ เปิดบริเวณงาน 
ให้ประชาชนเข้ามาลอยกระทง และมีการจำหน่ายสินค้าตามปกติ แต่ไม่มีกิจกรรม
บนเวท ี

 เรื่องที่ 4 เมื่อคราวประชุมสภาเทศบาล สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี 
พ.ศ. 2567 ที่มีการเสนอญัตติกันเงิน กรณีมิได้ก่อหนี้ผูกพัน เพื่อจัดซื้อรถบรรทุกน้ำ
ดับเพลิง ได้มีผู้ประกอบการได้มาเสนอรายการสินค้า และได้มีการทำสัญญาจัดซื้อ
จัดจ้างในวันที่ 11 พฤศจิกายน 2567 ที่ผ่านมา 
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นางอรทัย  พรมใหม่
ประธานสภาเทศบาล 

 

 ขอบคุณท่านนายกเทศมนตรี ที่ได้แจ้งข่าวสารให้ที่ประชุมได้รับทราบ ค่ะ 

 มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใด หรือส่วนราชการใด จะสอบถามหรือแจ้งให้ 
ที่ประชุมได้รับทราบ เชิญค่ะ 

 เชิญท่านเดือนเพ็ญ  อินต๊ะแก้ว หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล 

นางเดือนเพ็ญ  อินต๊ะแก้ว 
หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล 

 เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
ท่านนายกเทศมนตรี คณะผู ้บริหาร ท่านปลัด ท่านรองปลัด ผู ้อำนวยการกอง 
หัวหน้าฝ่าย และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางเดือนเพ็ญ  อินต๊ะแก้ว หัวหน้า
สำนักปลัดเทศบาล ขอแจ้งเรื ่องการติดตั้งกล้องโทรทัศน์วงจรปิด (CCTV) อยู่ใน
ขั้นตอนการติดตั้ง และคาดว่าจะเสร็จภายในวันที่ 13 พฤศจิกายน 2567 นี้ และ
จะมีการทดสอบการใช้งานในช่วงวันลอยกระทง ค่ะ 

นางอรทัย  พรมใหม่
ประธานสภาเทศบาล 

 ขอบคุณท่านเดือนเพ็ญ  อินต๊ะแก้ว หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล ที่ได้แจ้ง
ความคืบหน้าเรื่องของการติดตั้งกล้องโทรทัศน์วงจรปิด (CCTV) คาดว่าจะติดตั้งเสร็จ
ภายในวันที่ 13 พฤศจิกายน 2567 และสามารถใช้ได้ช่วงงานลอยกระทง ถือเป็น
โอกาสที่ดีในการช่วยป้องกันและบันทึกเหตุการณ์ต่างๆ ค่ะ 

 มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใด หรือส่วนราชการใด จะสอบถามหรือแจ้งให้ 
ที่ประชุมได้รับทราบ เชิญค่ะ 

 เชิญท่านนายกเทศมนตรี ค่ะ 

ดาบตำรวจณรงค์  ทิพย์ดวง 
นายกเทศมนตรี 

 เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
คณะผู้บริหาร ท่านปลัด ท่ารองปลัด ผู้อำนวยการกอง หัวหน้าฝ่าย และผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่านกระผมได้รับแจ้งจากการไฟฟ้าส่วนภูมิภาค เขตอำเภอไชยปราการ  
ทางการไฟฟ้าได้ดำเนินการปรับปรุงเสาไฟฟ้าแรงสูง และมีการปรับปรุงสายไฟฟ้า 
ที่พาดผ่านบริเวณเสาดังกล่าว โดยจะส่งผลกระทบทำให้ไฟกิ่งทางทิศตะวันตกถนน
ทางหลวงหมายเลข 107 ไม่สามารถใช้งานได้ ตั ้งแต่หมู่บ้านห้วยม่วง บ้านมิตรอรัญ 
และบ้านปงตำ คาดว่าจะสามารถกลับมาใช้งานได้เป็นปกติในระยะเวลา 2 เดือน 
หากมีประชาชนได้สอบถาม ให้สมาชิกสภาเทศบาล และเจ้าหน้าที่ที่เกี่ยวข้อง ได้
อธิบายให้ประชาชนได้ทราบ ครับ 

นางอรทัย  พรมใหม่
ประธานสภาเทศบาล 

 ขอบคุณท่านนายกเทศมนตรี ที ่ได้แจ้งข่าวสารให้ที ่ประชุมได้รับทราบ 
เรื่องที่การไฟฟ้าได้มีการปรับปรุงเสาไฟฟ้า ส่งผลกระทบให้ไฟกิ่งหมู่บ้านห้วยม่วง  
บ้านมิตรอรัญ และบ้านปงตำ ไม่สามารถใช้งานได้ ค่ะ 

 มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใด หรือส่วนราชการใด จะสอบถามหรือแจ้งให้ 
ที่ประชุมได้รับทราบ เชิญค่ะ 

 เชิญท่านกฤตวรรณ  ด้วงสมบัติ ค่ะ 
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นางกฤตวรรณ  ด้วงสมบัติ 
สมาชิกสภาเทศบาล 

 เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
ท่านนายกเทศมนตรี คณะผู ้บริหาร ท่านปลัด ท่านรองปลัด ผู ้อำนวยการกอง 
หัวหน้าฝ่าย และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางกฤตวรรณ  ด้วงสมบัติ สมาชิก
สภาเทศบาล เขต 1 ดิฉันอยากทราบว่าถนนบริเวณหน้าบ้านนายจรัญ ยศปัน 
บ้านเลขที่ 289 หมู่ที่ 2 ตำบลปงตำ อำเภอไชยปราการ จังหวัดเชียงใหม่ ได้มีการ
ทำหนังสือเข้ามายังเทศบาลตำบลไชยปราการ เพื่อขอความอนุเคราะห์ดินเพื่อมา
ปรับพื้นผิวถนนถนนที่เป็นหลุมเป็นบ่อ โดยเฉพาะฤดูฝนจะมีน้ำท่วมขัง โดยเฉพาะ
เวลากลางคืนรถที่สัญจรไปมาแล้วตกหลุมทำให้เกิดเสียงดัง ขณะนี้ฤดูฝนได้ผ่าน
มาแล้วจึงขอแจ้งให้ผู้บริหารได้รับทราบ เรื่องขอความอนุเคราะห์ดินเพื่อนำมาปรับ
พ้ืนผิวถนนบริเวณดังกล่าว ค่ะ 

นางอรทัย  พรมใหม่
ประธานสภาเทศบาล 

 ขอบคุณท่านกฤตวรรณ  ด้วงสมบัติ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ที่แจ้ง
ปัญหาความเดือนร้อนของประชาชนผ่านที่ประชุมสภาเทศบาล ขอให้เจ้าหน้าที่ 
ที่รับผิดได้ดำเนินการจัดหาดินตามที่ประชาชนได้ขอความอนุเคราะห์ เพื่อปรับ
สภาพพื้นผิวถนน ดิฉันขอฝากให้ผู ้บริหารได้พิจารณาถ้าหากไม่ดำเนินการแล้ว  
การใช้ถนนในการสัญจรของประชาชนไม่สะดวกและอาจก่อให้เกิดอันตรายได้ ค่ะ 

 เชิญท่านนายกเทศมนตรี ค่ะ 

ดาบตำรวจณรงค์  ทิพย์ดวง 
นายกเทศมนตรี 

 เรียน ท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
คณะผู้บริหาร ท่านปลัด ท่ารองปลัด ผู้อำนวยการกอง หัวหน้าฝ่าย และผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่านหลังจากที่เทศบาลฯ ได้รับคำร้องขอความช่วยเหลือจากประชาชนแล้ว 
ทางคณะผู้บริหารได้รีบดำเนินการสั่งการให้เจ้าหน้าที่ได้เข้าไปดำเนินการ โดยนำดิน
ไปปรับพ้ืนผิวถนนบริเวณดังกล่าวเสร็จสิ้นแล้ว โดยในวันที่เจ้าหน้าที่เข้าไปดำเนินการนั้น 
ได้มีท่านศุภรัตน์  สุขแยง สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ร่วมกับเจ้าหน้าที่ในการปรับ
พ้ืนผิวถนนดังกล่าวแล้ว ครับ 

นางอรทัย  พรมใหม่
ประธานสภาเทศบาล 

 ขอบคุณท่านนายกเทศมนตรี ที่ได้แจ้งเรื่องการดำเนินการถมดินเพ่ือปรับ
พ้ืนผิวถนนบริเวณหน้าบ้านนายจรัญ  ยศปนั ค่ะ 

 มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใด หรือส่วนราชการใด จะสอบถามหรือแจ้งให้ 
ที่ประชุมได้รับทราบ เชิญค่ะ 

 หากไม่มีสมาชิกคณะผู้บริหาร รวมถึงส่วนราชการ ที่จะมีข้อสอบถาม 
หรือแจ้งในที่ประชุม ให้สมาชิกสภาเทศบาลได้รับทราบ ดิฉันต้องขอขอบคุณทุกท่าน 
และขอปิดการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ 4 วันที่ 12 พฤศจิกายน 
2567 ค่ะ 

ปิดประชุมเวลา  14.20  น.  
 

 
    (ลงชื่อ)    ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 

 (นายเดชา   กุ๊นุ) 
 เลขานุการสภาเทศบาลตำบลไชยปราการ 






